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0�Asegúrese de que las llaves estén cerradas, para evitar  
escapes.
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  Su máquina está diseñada para el uso doméstico. El uso 

   comercial causaría la anulación de la garantía.
¡AVERTENCIA! Cualquier componente electrico 
( enchufe, cable de alimentación, compresor, etc.) 
debe ser reemplazado por un técnico cualificado.
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  Cualquier trabajo de reparación de este producto, tiene
  que ser realizado por un técnico especializado, de lo 
  contrario su producto puede no funcionar correctamente 
  y por ello, perder la garantía.
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Este aparato refrigerador está destinado únicamente al uso 
doméstico.
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Coloque distintos alimentos en distintos compartimentos 
correspondientes de acuerdo con la siguiente tabla
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DESCRIPCIÓN DEL APARATO 
 

3 

 
1. Cajones de almacenamiento 

2. Ajuste de nivel 

3. Unidad de control 
 
 
 
 
 
 

2 
 

 
AJUSTE TEMPERATURA 
 
La temperatura tiene 3 niveles MIN,NORMAL y MAX, siendo MAX la temperatura más fria 
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Herramientas: Destornillador, plano Destornillador, Llave Hexagonal. 
• Asegurar la unidad esté desenchufada y vacía. 
• Para tomar la puerta, es necesario inclinar el aparato hacia atrás. Debe descansar la unidad en algo 
sólido para que no se resbale durante el proceso de cambio de la puerta 

• Todos los componentes desmontados deben guardarse para hacer la reinstalación de la puerta. 
•No deje reposar la unidad en plano ya que podría dañar el refrigerante del sistema. 
•Se aconseja manejar el aparato entre 2 personas durante el monta je. 
0. Retire la cubierta de la bisagra superior derecha. 

2. Afloje los tornillos. Retire el soporte de la bisagra. 

 
 

3. Saque el tornillo superior izquierdo. 

12



4. Mueva la cubierta de base de izquierda a derecha. Levantar   
la tapa superior y colóquela en una superficie acolchada para 
evitar que se raye. 

 
 
 

5. Desatornille y retire el pasador de la 

entregar el soporte y reemplácelo. 

bisagra inferior, 

 
 
 
 

4. Vuelva a colocar el soporte de montaje de la bisagra inferior 
Vuelva a colocar ambos pies ajustables. 

 
 
 
 

7. Coloque la puerta. Asegurarse que la puerta está alineada horizontalmente y verticalmente para 
que los sellos están cerrados por todos lados antes de finalmente apretar la bisagra superior. 

8. Inserte el soporte de la bisagra y atorníllelo a la parte superior de la unidad. 
9. Use una llave para apretar si es necesario. 

 
 
 
 
 
 

03. Vuelva a colocar la cubierta de la bisagra y la cubierta del tornillo. 

 

◆  El frigorífico debería limpiarse y realizar mantenimiento una vez al mes. 
◆  Al realizar las tareas de mantenimiento, asegúrese completamente de que el enchufe de corriente se 

haya desconectado de la corriente. 
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◆  Limpie la superficie interna y externa del frigorífico y sus accesorios con un paño húmedo. Si están 
demasiado sucios, friéguelos con un detergente neutro y después aclare con agua y seque con un paño 
limpio. Después de esto, es recomendable pulir  la superficie del  frigorífico con una pequeña 
cantidad de cera para vidrio y una franela. 

◆  Para las tareas de limpieza, no utilice agua caliente, diluyentes, petróleo, alcohol, queroseno, 
detergente en polvo, limpiadores, detergentes alcalinos, ácido, paños químicos, etc. para no dañar el 
recubrimiento ni las piezas plásticas. Está prohibido rociar el frigorífico directamente con agua. Esto 
podría generar óxido o dañar el aislamiento. 

◆ Tenga cuidado de mantener las barras de goma de sellado de las puertas. Siempre deberán estar 
limpias. 

 
SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 

 
l. Cuando el frigorífico no funciona 
Compruebe si existe un fallo eléctrico. 
Compruebe que el enchufe de alimentación esté enchufado en la toma de corriente. 
Compruebe que no se haya quemado un fusible. 

 
2. Cuando el frigorífico enfría demasiado 
El cuadrante de control de temperatura puede estar ajustado demasiado alto. 
Si coloca alimentos que contengan un alto contenido de humedad directamente debajo de las salidas de 
aire frío, se congelarán fácilmente. Esto no indica un funcionamiento incorrecto. 

 
3. Cuando lo frigorífico no enfría lo suficiente 
Los alimentos pueden haberse colocado demasiado juntos de manera que bloquean el flujo de aire frío. 
Puede haber colocado algo demasiado caliente o demasiados alimentos en el frigorífico. 
Es posible que la puerta no esté cerrada de manera adecuada. 
Lasjuntas de la puerta podrían estar dañadas. 
Es posible que el frigorífico no esté bien ventilado. 
Es posible que no haya suficiente espacio libre entre el frigorífico y la superficie inmediatamente 
superior e inferior. 
Es posible que el cuadrante de control de temperatura no esté ajustado correctamente. 

 
4. El agua de descongelación se desborda dentro del frigorífico y cae al suelo 
Compruebe que la tubería de drenaje y la manguera de drenaje no estén obstruidas. 
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Compruebe que la bandeja de drenaje esté correctamente colocada. 
 

5. Se produce condensación en la parte externa del frigorífico. 
La condensación puede formarse en la parte externa cuando la humedad es alta, como por ejemplo 
durante la temporada húmeda. Esto es igual a la condensación que se forma cuando se vierte agua fría 
en un vaso. Si no sucede, entonces indica que existe un fallo. Seque con un paño seco. 

 
4. Se oye un ruido como de agua que fluye 
Un ruido de agua que fluye es el flujo del refrigerante. Esto no indica un funcionamiento incorrecto. 

 
7. Los paneles laterales del gabinete se calientan 
Los paneles laterales del gabinete se calentarán cuando la puerta se abre o cierra con frecuencia, cuando 
la unidad inicia y cuando la unidad funciona en el verano con una temperatura ambiente exterior alta.  
En dichos casos, no toque el panel ya que puede ocasionar la disipación del calor del interior del 
gabinete, y esto no significa que el frigorífico esté defectuoso. 

 
 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
 

◆  Para obtener especificaciones técnicas detalladas, consulte la placa de identificación en la parte trasera 
del frigorífico. 

 
◆ Las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso. 
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Anexo al manual de instrucciones 

Esta lista proporciona todos los requisitos de  Eco-design (según el Reglamento 

(UE) 2019/2019 sobre Eco-design y el Reglamento (UE) 2019/2016 sobre etiquetado 

energético, dichos requisitos son aplicables a su producto. 

Este frigorífico no ha sido diseñado para ser integrado en un mueble, a no ser que se 

indique lo contrario en el manual de instrucciones. 

Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en la posición actual a no ser que 

se indique otra cosa en este documento. 

Las puertas y tapas del frigorífico deberán retirarse antes de desecharlo, para evitar 

que niños o animales puedan quedar atrapados en su interior. 

Ajustes recomendados: 

Frigorífico: +4 ºC 

Congelador: -18 ºC 

 

CONGELACIÓN RÁPIDA 

Se recomienda usar esta función cuando se coloque una gran cantidad de alimentos 

para congelar en el congelador. 24 horas antes de congelar alimentos frescos, pulse 

el botón "Fast Freeze" para activar la función de congelación rápida. Cuando se 

active esta función, se encenderá el indicador "Fast Freeze". Cuando hayan 

transcurrido las 24 horas, coloque los alimentos a congelar en el congelador. Esta 

función se desactiva automáticamente al cabo de 72 horas; también se puede 

desactivar manualmente pulsando el botón "Fast Freeze". 

 

ENFRIAMIENTO RÁPIDO 

Con la función de enfriamiento rápido es posible aumentar la capacidad de 

refrigeración del frigorífico. Se recomienda usar esta función cuando se coloque una 

gran cantidad de alimentos en el frigorífico. Para activar la función de enfriamiento 

rápido, pulse el botón "Fast Cool". Cuando se active esta función, se encenderá el 

indicador "Fast Cool". Esta función se desactiva automáticamente al cabo de 6 horas; 

también se puede desactivar manualmente pulsando el botón "Fast Cool". 

Cómo almacenar los alimentos: 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los tiempos de 

almacenamiento recomendados: 
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Frigorífico: Los diferentes alimentos, especialmente frutas y verduras, tienen 

diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de almacenamiento es de 

entre 1 y 3 días (con el ajuste de temperatura "medio"). 

Congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) 1 mes (ajuste de temperatura: 

Max) 

Para optimizar la velocidad de congelación y obtener más espacio de 

almacenamiento, el congelador se puede utilizar sin los cajones que incorpora. 

La cantidad de alimentos frescos que se pueden congelar en un período de tiempo 

específico se indica en la placa de características técnicas. Los límites de carga están 

determinados por las cestas, los cajones, los estantes, etc. Asegúrese de que estos 

componentes puedan cerrarse fácilmente después de introducir los alimentos. 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los tiempos de 

almacenamiento recomendados en el manual del usuario. 

La información sobre el modelo se puede obtener escaneando el código QR impreso 

en la etiqueta energética. 

Dicha etiqueta también incluye el identificador del modelo, que se puede utilizar para 

consultar el portal de registro en:  

https://eprel.ec.europa.eu 

Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia energética G (si está 

incluida). 
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SVC085A3

Freezer
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This refrigerating appliance is only intended for domestic use.
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Reverse Door

Tool required: Philips screwdriver, Flat bladed screwdriver, Hexagonal spanner.

Ensure the unit is unplugged and empty.
To take the door off, it is necessary to tilt the unit backwards. You should rest the unit on something solid 
so that it will not slip during the door reversing process.
All parts removed must be saved to do the reinstallation of the door.
Do not lay the unit flat as this may damage the coolant system.
It s better that 2 people handle the unit during assembly

1. Remove the top right hinge cover.

2. Undo the screws. Then remove the hinge bracket.

3. Remove the top left screw cover.

4. Move the core cover from left side to right side. And then lift the upper
door and place it on a padded surface to prevent it from scratching.
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9. Place the door back on. Ensure the door is aligned horizontally and 
vertically so that the seals are closed on all sides before finally tightening 
the top hinge.

10. Insert the hinge bracket and screw it to the top of the unit.
11. Use a spanner to tighten it if necessary.

7.
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12. Put the hinge cover and the screw cover back.
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  Shorten

 

A 
B 
C 
D min= 0
E min=50
F 
G 
H 

480
500
840

960
980

F F 

F 
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Manual Leaflet 

This list provides all Eco-design requirements (following the (EU)2019/2019 

Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , if the requirement is 

applicable to your product. 

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance, unless 

specifically shown as such into its instruction manual. 

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current position unless 

otherwise specified in this document. 

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed before disposal in the 

landfill, to avoid children or animals getting trapped inside. 

Recommended setting: 

Refrigerator compartment: +4ºC 

Freezer compartment: -18ºC 

FAST FREEZE 

The use of this function is recommended when placing a very high quantity of food to 

be frozen in the freezer compartment. 24 hours before freezing fresh food, press the 

Fast Freeze button to activate the Fast Freeze function. When activated, the Fast 

Freeze indicator turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing 

zone of freezer compartment. The function is automatically disabled after 72 hours, or 

can be manually disabled by pressing Fast Freeze button. 

FAST COOL 

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity in the 

refrigerator compartment. The use of this function is recommended when placing a 

very high quantity of food in the refrigerator compartment. Press the Fast Cool button 

to activate Fast Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The 

function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually disabled by 

pressing Fast Cool button again.  

How to store foodstuffs: 

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times： 

Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, have different 

storage temperature. The storage time is 1 to 3 days （temp setting: middle） 

Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp setting: Max) 

To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer compartment can 
20



be used without the freezer drawers. 

The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period is indicated on 

the rating plate. Load limits are determined by baskets, flaps, drawers, shelves etc. 

Make sure that these components can still close easily after loading.  

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times 

found in the user manual. 

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy 

label.  

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of 

the registry at  

https://eprel.ec.europa.eu 

This product contains a light source of energy efficiency class G (if present). 
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Correct disposal process of this product

According to the directive Waste of Electrical and Electronic 
Equipment (WEEE), the waste WEEE must be collected and 
treated separately. If in the future you need to dispose of this 
product DO NOT put it with household waste, send it to the 
WEEE collection points if they exist.

Brand SVAN
Model SVC085A3
Energy Class F
Certification CE
Yearly Energy Consumption 197kWh / year
Net Volume Refrigerator -L
Net Volume Freezer 64L
No. of Stars 4
Defrosting System Defrost
Autonomy for Black Out 9.5h
Freezing Capacity 3.2kg/24h
Climatic Class N,ST
Noise Level 40dB
Overall Dimensions 480x500x840  mm
Rated Voltage 220-240V
Rated Current 0.7A
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SERVITECNICA 

 

Dirección: C/Ciudad de Cartagena, nº 20 

Número de teléfono: 96.324.67.51 & 96.324.67.52 

Email: avisos@servictecnica.es 

Página web: www.svanelectro.com 

Horario: 9:00 to 14:00h & 16:00 to 19:00h 

CKSVA-B03

mailto:info@corbero.es
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